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І. ВСТУП 

На виконання функцій національного превентивного механізму  

(далі – НПМ) відповідно до Факультативного протоколу до Конвенції проти 

катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, 

видів поводження та покарання, на підставі статей 13, 191, 22 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», 20.01.2026 

групою НПМ здійснено відвідування ізолятора тимчасового тримання №2  

(с-ще Кельменці) Головного управління Національної поліції в Чернівецькій 

області (далі – ізолятор тимчасового тримання, ізолятор, ІТТ) (фото 1). 

Відвідування здійснювали члени групи НПМ: 

Ісопенко Ірина Юльянівна, представник Уповноваженого у Чернівецькій 

області (керівник групи НПМ); 

Сидоренко Олександр Олегович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Шевчук Олександр Вікторович, головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Лупу Аріна Віталіївна, представник громадської організації (регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю). 

 

Загальна інформація. 

Ізолятор тимчасового тримання №2 (с-ще Кельменці) Головного управління 

Національної поліції в Чернівецькій області розташований за адресою: 

Чернівецька область, Дністровський район, селище Кельменці, вулиця 

Бесарабська, будинок 30. 

Начальник ізолятору – Мардар Віталій Вікторович. Моніторингове 

відвідування здійснювалося у присутності заступника начальника ІТТ – 

Сокульського Романа Валерійовича.  

Приміщення ізолятору розташовані на першому поверсі триповерхової 

адміністративної будівлі Дніпровського районного відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Чернівецькій області (далі – районний відділ 

поліції).  

В ізоляторі тимчасового тримання наявні: 4 камерних приміщення, кімната 

для проведення побачень (фото 2), кімната для проведення процесуальних дій, 

кімната для конфіденційного побачення із захисником, кімната для зберігання 

речей утримуваних осіб в ІТТ (фото 3), 2 дворики для прогулянок (фото 4), 2 

душові кімнати (фото 5), кімната підігріву їжі (фото 6). 

Камерні приміщення перебували в належному санітарному стані, особи які 



 
3 

утримуються в ізоляторі мають доступ до питної води та свіжого повітря (фото 

7, 8).  

В ізоляторі функціонує інформаційна підсистема Custody Records 

інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної 

поліції України», яка спрямована на запобігання незаконному утримуванню, 

удосконалення системи їх захисту від катувань і неналежного поводження, а 

також об’єднує інформацію про утримуваних осіб з моменту їх фактичного 

затримання. 

Відповідно до технічного паспорту ІТТ та Акту комісійного обстеження 

ізолятора, затвердженого начальником ГУНП в Чернівецькій області, ізолятор 

тимчасового тримання має 4 окремі камери та розрахований на одночасне 

утримання 8 осіб.  

З початку 2026 року в ІТТ примусово утримувалось 6 осіб. На момент 

відвідування в ІТТ осіб не утримувалось. Незаконно утримуваних осіб не 

виявлено. 

Камерні приміщення ІTT обладнані одноярусними ліжками, санітарно-

гігієнічними приладами, прикріпленими до підлоги cтолами для приймання їжі, 

лавами, антенами ефірного телебачення, кнопкою виклику персоналу ізолятора, 

з метою негайного встановлення контакту. Також, у кожній камері наявний 

санвузол. Одна з камер, зокрема і санвузол (фото 9), пристосовані для потреб 

маломобільних осіб та осіб з інвалідністю.   

У всіх камерах ІТТ наявне як природнє, так і штучне освітлення. Рівень 

штучного освітлення в камерах забезпечує комфортний світловий режим.  

Камери для утримуваних осіб обладнані системою механічної вентиляції, 

яка на момент відвідування перебуває у технічно справному стані.  

Крім того, вікна камер мають кватирки, обладнані пристроями для їх 

відкриття/закриття зсередини. 

Також наявні камери обладнані системою відеоспостереження, ракурс 

спостереження яких дотримує право утримуваних осіб на повагу до приватного 

життя.  

В ізоляторі утримувані особи забезпечуються триразовим харчуванням 

відповідно до Норм харчування осіб, які тримаються в установах виконання 

покарань, слідчих ізоляторах Державної кримінально-виконавчої служби, 

ізоляторах тимчасового тримання, приймальниках-розподільниках та інших 

приймальниках Національної поліції, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 16.06.1992 № 336, яке доставляється до ізолятору у 

вигляді реторт-пакетів на підставі угоди між ТОВ «Фабрика смаку» та ГУНП  

в Чернівецькій області в особі Старчука Вадима Васильовича.  

Затримані забезпечені посудом, постільною білизною, рушниками, 

миючими засобами, мають можливість відвідувати душову, обладнану гарячим 
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водопостачанням та щоденно виводяться у внутрішній прогулянковий дворик на 

прогулянки на свіже повітря тривалістю не менше однієї години. 

У коридорах та на дверях камерних приміщень наявні інформаційні стенди 

з інформацією щодо прав осіб, поміщених в ІТТ, номери телефонів гарячих ліній 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Безоплатної правничої 

допомоги, графік прийому громадян та інша довідкова інформація (фото 10).  

Відповідно до ДБН України В.2.2-40:2018 «Будинки і споруди 

«Інклюзивність будівель і споруд», вимоги доступності та зручності приміщень 

ізолятора для потреб маломобільних груп населення забезпечені належним 

чином, зокрема встановлені поручні, пандус, контрастне маркування, таблички з 

шрифтом Брайля.  

За інформацією керівництва у ізоляторі наявне резервне джерело 

електроживлення (генератор), яке використовується у разі відсутності 

електропостачання.  

Відповідно до вимог Розділу 12 ГБН В.2.2-00032684-001:2023 «Об’єкти для 

утримання (розміщення, поміщення) осіб» наявне укриття, яке ІТТ ділить разом 

із відділенням поліції та в якому розташований тир, в якому можуть бути 

розміщені як утримувані особи, так і працівники (фото 11).  

Скарги від затриманих осіб на умови тримання чи неналежне поводження 

на адресу ізолятора протягом 2025-2026 років не надходили. Факти заподіяння 

тілесних ушкоджень чи насильницького заподіяння смерті затриманим відсутні. 

 
Попередні зауваження. 

Попереднє відвідування ізолятора тимчасового тримання групою НПМ 

здійснювалось 12.03.2024.   

За результатами попереднього відвідування ГУНП в Чернівецькій області та 

ІТТ надано наступні рекомендації: 

1. Провести ремонтні роботи щодо покращення умов тримання затриманих і 

взятих під варту осіб відповідно до попередньо затвердженого кошторису;  

2. Обладнати всі камерні приміщення кнопками виклику чергового. 

Керівництвом ІТТ вказані рекомендації виконані. Зауваження з цього 

приводу відсутні. 

 

Порушення права на гідні умови тримання (стаття 5 Загальної 

декларації прав людини, стаття 3 Конвенція про захист прав людини та 

основоположних свобод, стаття 8 Конституції України).  

1. В порушення ГБН В.2.2-00032684001:2023 «Об’єкти для утримання 

(розміщення, поміщення) осіб», затверджених наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 29.12.2023 № 1091 (далі – ГБН) у ІТТ відсутня кімната для 

медичного огляду осіб, поміщених до ІТТ. Відсутність спеціально обладнаного 
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приміщення для медичного огляду унеможливлює належне та своєчасне 

проведення первинного і повторного медичного огляду затриманих, фіксацію 

тілесних ушкоджень, а також оцінку стану їхнього здоров’я з моменту 

поміщення до ІТТ. 

 

Інші порушення. 

2. У порушення Інструкції з організації діяльності підрозділів дотримання 

прав людини Національної поліції України, затвердженої наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 16 жовтня 2024 року № 699 (далі – Інструкція) в 

ізоляторі не заповнено вакансію інспектора з дотримання прав людини, який є 

ключовою фігурою підсистеми «Custody Records». Інспектор забезпечує 

постійний відеонагляд і безперервну цілодобову фіксацію всіх дій щодо 

затриманої особи від моменту її фактичного затримання до вибуття з 

територіального підрозділу поліції.  

3. У порушення вимог пунктом 6.1.1.10 ГБН на території ІТТ облаштовано 

лише два прогулянкових дворик, тоді як зазначеними нормами передбачено 

облаштування не менше трьох прогулянкових двориків. 

 

Головному управлінню Національної поліції в Чернівецькій області та 

ізолятору тимчасового тримання № 2 Головного управління Національної 

поліції в Чернівецькій області: 

1. Обладнати у ізоляторі кімнату для проведення медичного огляду 

відповідно до вимог ГБН; 

2. Вжити заходів щодо облаштування на території ІТТ щонайменше трьох 

прогулянкових двориків; 

3. Заповнити вакансію інспектора з дотримання прав людини відповідно до 

вимог Інструкції. 

 

 

Додаток: фото до звіту на 3 арк. 

 

Керівник групи НПМ  

 

Представник Уповноваженого  

у Чернівецькій області                                                                 Ірина ІСОПЕНКО
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